SO GD & PT HAI PHONG CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
TRUONG THPT AN HAI DPoc lip —Tu do-Hanh phiic

MA TRAN DE THI TAP TRUNG
NAM HOQC: 2016-2017- M6n: Toan- Khéi 11
(Thoi gian lam bai: 45 phat)

Hinh thire: Tréc nghiém 30% + Ty luan 70%

ap do Nhan biét Théng hiéu Van dung Cong
Chit b Cap d¢ thap Cap d¢ cao
TNKQ TL TNKQ TL TNKQ TL TN TL
KQ
Giéi han ciiaham | [ ¢ thuyét |Dang | GiSihan | Dang | Baitdp Ve | Dang 0
50 céc gi6ihan | thayso |  dang © gioi han 0
dac biét cua L * mot bén
ham sé 0 ctia ham
56, gioi
han vo
cuc dang
Sé cau 1 1 1 1 2 1 7
Sé diém 0.5d| 1.0 0.5d 1.0d 1.0d 1.0d 5.0d
Tilé % 5% 10% 5% 10% 10% 10% 50%
Ham s6 lién tuc Ly thuyét Xeétsylien | Tim
xét tinh lién tuccua | gid tri
tuc ctia ham ham s0 tai cua
% I diém tham
sém
dé ham
s lién
tuc tai
1 diém
Sé cau 1 1 1 3
Sé diém 0.5d 0.5d 2.0d 3.0a
Tilé % 5% 5% 20% 30%
Ung dung ham s Bai toan Bai toan | 2
lién tuc chung minh chung
phuong minh
trinh c6 phuong
nghiém trinh co 2.0d
nghiém 20%
Sé cau 1 1
Sé diém 1.0d 1.0d
Tilé % 10% 10%
Sé cau 2 1 2 2 2 2 1 12
Sé diém 1.0a| 1.0d 1.0d 3.0d 1.0d 2.0d 1.oa| 104
Tilé % 10% 10% 10% 30% 10% 20% 10% | 100%
Téng sb cau 3 4 5 10
Tong sé diém 2.0d 4.0d 4.0d 10d
Tilé % 20% 40% 40% | 100%




SO GIAO DUC VA PAO TAO HAI PHONG PE KIEM TRA PAI SO
TRUONG THPT AN HAI (Nim hoc 2016 — 2017)
M6n: Toan - Khéi 11
Thaoi gian : 45 phuat
( Khong ké thoi gian phdt dé)

DE BAIL:
A. TRAC NGHIEM: ( 0,5diém/1cdu X 6cau = 3 diém)
Cau 1: Gidi han ctia ham s6 sau diy bang bao nhiéu: lim x* (vdi k nguyén duwong)

X—>+00

A. +w B.0 C. 14 D. k
P, . a A A 1 o XEP—2x+2

Cau 2: Gid1 han cua ham s6 sau day bang bao nhiéu: Im;w

A0 B.1 C.2 D.+

Cau 3: Gi6i han cuia ham s6 sau day bang bao nhiéu: lim (vx? +2x — X)

A0 B. - C.1 D. 2
X7 phix=1

Cau 4: cho ham so: f(x)= ZX Trong cac ménh dé sau, tim ménh dé sai?
X=X khix<1
x-1

A. IirP f(x)=1 B. Iirg f(x)=1

C. lim f(x) =1 D. Khéng ton tai gidi han ctia ham s f(x) khi x tién t6i 1.

Cau 5: Cho cac ham s6: (I) y =sinx ; () y =cosx; (Il1)y =tanx; (IV) y = cotx
Trong cac ham s6 sau ham s0 nao lién tuc trén R.
A. () va(ll) B. (111) va IV) C. (I) va (111) D. (), (11, (1) va (1V)

4 2 — 2
Céau 6: Cho ham so f(x) chua xac dinh tai x =0: f(x)= X*—2x . Bé f(x) lién tuc tai x =0,
phai gan cho f(0) gia tri bang bao nhiéu?
A. -3 B. -2 C.-1 D.0
B. TU LUAN: (7 diém) ,
Bai 1: ( 3 diém) Tinh gidi han cta cac ham so sau:
2
a) lim X =4 b) lim X+ o) lim /X =10=2
-2 X+1 x>+0 2X° + X +1 x—2 X—2

i} ) ) 3x2—11x+6kh, 23

Bai 2: (2 diem) Tim m dé ham so f(x) = x—3 ‘Y7 lién tuc tai xo = 3.

m* —x"khix=3
Bai 3: ( 2 diém) Ching minh rang phuong trinh:
a)x° +x* ~1=0 ¢0 it nhat mot nghiém thuoe khoang (0;1).
b)cosx +mcos2x = 0 ludn ¢6 nghiém vai moi gia tri caa tham sé m.

(Can bo coi thi khong gidi thich gi thém)



' DAP AN DE KIEM TRA 45’ SO 4
A. TRAC NGHIEM: ( 0,5diém/Iciu x 6cau = 3 diém)

1A | 20 | 3 | 4 | 5A | 6B

B. TU LUAN: (7 diém)

Bai Pap an Thang diém
2x—4 22-4
| — —
a)HZ X+1 2+1 1d
1.1
, 1
b) fim XL fim —xx_2 1d
e T T
1(3d) X X
¥ 1x10-2_ (V7x-10-2).(V7x-10+2) 0,5d
C)IIM—————=1Im
SPx=2 o (x=2)(V7x-10+2)
. 7x-14 . 7 7
=lim =lim =—
=2 (x-2)(VTx-10+2) 2 7x-10+2 4 0.5d
+/ TXD:D=R(x, =3€R) 0,5d
2 _ x—=3)3x-2
+ limf(x):lim3x 11“6=nm( I )z 0,5d
2(2(_1) x—3 x—3 X — 3 x—3 X — 3
+ f(3)=m"-9 0,5d
+/ Do d6: m*-9=T7T < m=1+4 0.5d
Vay: voi m=+4ham sd f(x) lién tuc tai xo = 3 ’
a)x°>+x>-1=0
+/ Dt f(x)=x"+x°-1, f(x)lién tuc trén R = f (x)lién tuc 0,5d
trén
[0:1]
+/ C6: 0,5d
f(0)=-1
(1)1 = f(0).f(1)=-1<0=3x%, €(0;1): f (%) =0=dpcm
b)cox + mcos2x =0
3(2d) | +/ Pat: f(x)=cox+meos2x = f(x)lién tuc trén R = f (x)lién tuc
0,54
trén [1;3—”}
4’ 4
+/ CO:
f(ﬁjzﬁ
4 2 T 37 1 7 3w
fl= | f| =2 |=—=<0=3xy | == |: f(%,)=0 0,5d
(30 Z (4] (4) 27 X°E(4 4) (%)
(Tj“?
—=dpcm

v’ Hoc sinh gidi cich khdac ma ding van cho diém toi da.




